

文明郑州

暖心坐垫

给公交座椅铺上棉垫 这件小事他一做就是9年

906路车长郑景军:让大家在寒日里感受到一丝温暖,很开心



郑州晚报 第六版推荐

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 文/图)11月22日,小雪节气,郑州逐渐变冷。为了让乘客在寒冷的冬天多些“暖意”,郑州906路公交车长郑景军给车厢里每个座椅都铺上了白色的棉垫。而这一做法,郑景军已经坚持了9年。



“以前,咱郑州公交车还没空调,座椅大多是塑料座椅,一到冬天,不少乘客反映坐上去太凉。从那时候开始,我就有了自制棉垫的想法。”郑景军说,目前郑州公交都换成了空调车,乘车舒适度大大提升,但是车辆每到站都开门,同时疫情防控期间,每天还要求开窗通风,为了让乘客乘车过程多些温暖,给座椅加棉垫的做法,一直就坚持

了下来。

记者了解到,车厢里的这些棉垫都是郑景军和他爱人一起动手缝制的,会根据使用折旧及损坏程度进行更换。

“坐上去,舒服、暖和。”市民李阿姨说,“这个男车长,针线活做得挺不赖。”

面对乘客的称赞,郑景军说,这只是举手之劳,能方便这么多市民,让大家在寒

日里感受到一丝温暖,他很高兴。

与郑景军做法一样的还有郑州52路公交车车长侯庆华。52路公交车从东风南路商都路到淮河路伏牛路,行驶里程较长且沿途经过的社区和公园比较多,早上出来锻炼身体的老年乘客较多。为了让老年人出行更舒适,侯庆华冬天给座椅加棉垫的做法也坚持了多年。

让我们一起寻找“最美家乡人”

你身边饱含人情味儿的凡人善举和暖心故事,都可以向我们报料。你可以通过拨打本报热线96678等方式与我们联系,也可以关注“天天正能量”公众号、微博、抖音等进行推荐,参与微博话题#最美家乡人#互动并提供线索。征集结束后,本报将联合阿里巴巴天天正能量进行评选。

暖心护考

30秒自助入住酒店 电梯直达“安静楼层” 酒店推出特色服务 让公考研考生休息好

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)公务员考试将于本周末开考,12月中旬研究生考试也将举行。考试期间,不少考生会选择在考点附近的酒店下榻。昨日,记者从省会多家酒店了解到,随着考试时间临近,不少酒店充分调动自身的技术“硬实力”和服务“软实力”,为考生提供全方位的精细保障。

传统酒店在办理入住时,需要经过身份信息核验、房卡制作、公安系统登记等多个步骤。为给广大考生提供便捷服务,华住集团依托自助入住机,考生们在办理入住时只需花费30秒即可完成所有入住流程。此外,酒店客房内配备的智能客控系统也让考生们的入住体验更加便捷。入住者通过下达语音指令,可轻松完成灯光调控、窗帘闭合、室温控制等多个环节。

考虑到考生对于环境的安静程度有较高要求,全季酒店、宜必思酒店等多家酒店会将考生房间优先安排在不临街、远离电梯的位置,并在房间内放置耳塞,还将在考试期间面向考生推出“安静楼层”服务。华住集团相关负责人介绍:“酒店电梯装有梯禁,非本楼层的住客无法通过电梯到达‘安静楼层’。”

除了为考生准备下午茶、增加夜宵等服务外,考试期间,多家酒店还结合考生的需求,在早餐品类中适当增加面包、水果,以更营养的早餐、更均衡的配比,帮助考生以更好的精神面貌迎接考试。

不少酒店都为考生们准备了医用口罩、酒精消毒棉片等防疫物资,签字笔、2B铅笔、橡皮、A4纸等文具。

暖心寻人

捡到钱包交还失主 这俩小学生做到了

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 刘建文/图)两名小学生购书路上捡到钱包,交给街头巡防队员,让他们帮着找失主。巡防队员最终找到失主,帮小学生完成交代的“小事”。

11月21日上午10点,路女士和好友带着绿都城小学二年级上学的儿子杨易之和花园口京水回民小学一年级的师睿霖,到购书中心买课外书,路过西里路时,两个孩子边走边打闹,突然看到路边有一个粉色包包,孩子捡了起

来,四周也没有人,他俩喊住妈妈,说捡到个包,过来看看。

他们打开后,发现里面有600多元现金还有银行卡和会员卡。原处等不来失主,家长看到杜岭街道巡防中队队员巡逻到此,就让孩子上前将钱包交给队员,请他们帮忙找到失主。

巡防队员通过钱包里一张省中医附属医院的就诊卡,来到医院服务台顺利查到失主存留的手机号,经过拨打电话,确认了钱包是景女士所丢失的。



几分钟后景女士赶过来,她当日上午到医院做核酸检测和复诊检查,付钱时,

发现钱包不见了,正着急呢!队员经过核实,把钱包归还了景女士。